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Mindenki győzelme – A Kúria döntése a gyöngyöspatai szegregációs esetről 
 

 

 
A Roma Oktatási Alap (REF) örömmel fogadja a Kúria döntését a gyöngyöspatai 
roma gyerekek szegregációs ügyével kapcsolatban. A Kúria elutasította a 
felülvizsgálati kérelmet helybenhagyva a Debreceni Ítélőtábla jogerős döntését. 
 
Ennek értelmében, a korábban megítélt 99 millió forintos kártérítést ki kell fizetni 
annak a 60 sértett roma személynek, akiket jogellenesen elkülönítettek a helyi 
általános iskolában, alacsonyabb szintű oktatást biztosítva számukra.  
 
A Kúria azzal indokolta a döntését, hogy “a nem vagyoni károk megtérítésénél a 
kártérítés megítélésének egyetlen módja a pénzbeli kártérítés, természetbeni 
kártérítés alkalmazására nincs jogszabályi lehetőség.” 
A döntés és annak indoklasa egyértelműen megerősíti, hogy a kormány azon 
erőfeszítései, amelyek megtagadták a kártérítés felpereseknek történő kifizetését, 
jogi alap nélküliek, illetve ellentétesek az alapvető emberi jogokkal és a demokrácia 
alapelveivel. Másrészt a jelenlegi bírósági döntés erősíti az igazságszolgáltatás 
függetlenségét, a demokratikus alapelvek és a törvény előtti egyenlőség elvét. 
 
A REF felszólítja a Magyar Kormányt és a helyi hatóságokat, hogy ne használjak fel 
a Legfelsőbb Bíróság jelenlegi döntését a romák bűnbak képzésére és 
megbélyegzésére, amely tovább mélyítené a roma és nem roma közösségek közötti 
feszültséget. Ehelyett, a Kúria döntését tiszteletben kell tartani az alapvető emberi 
jogok fényében, illetve specifikus megoldást találni mindkét közösség szükségleteire 
elkerülve az etnikai alapú szisztematikus oktatási szegregáció reprodukcióját. A REF 
emellett sürgeti a döntés azonnali végrehajtását a jogállamiság tiszteletben tartása 
érdekében. 
 
A minőségi oktatáshoz való egyenlő hozzáférés biztosítása az állam felelőssége es 
érdeke, ugyanakkor a roma és a nem roma közösségek érdeke is, amely társadalmi 
és gazdasági integrációhoz vezet.  
 
A jelenlegi döntés mindenki győzelme, az igazság győzelme, a demokrácia győzelme! 
 
 
 

 

 


